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Πρόταση για τα φωτοβολταϊκά στέγης 
 

   Σε συνέχεια της συνομιλίας μας με τον κο Μαρκαντώνη Θάνο, κατά τη διάρκεια της 
έκθεσης INDUSTRY στο MEC στην Παιανία, σας αποστέλλω κάποια πρόταση η οποία 
πιστεύω ότι θα είναι προς όφελος των μελών του συλλόγου σας. 
 
Λίγα λόγια για τη γνωριμία… 
 

   Λέγομαι Γεώργιος Ρουμπιές και επισκευάζω inverter φωτοβολταϊκών όλων των 
οίκων. Πριν ένα έτος ίδρυσα την εταιρία PV REPAIR και ήδη ένα μεγάλο ποσοστό της 
αγοράς με εμπιστεύεται για την επισκευή των inverter φωτοβολταϊκών. Η εμπειρία 
είναι τεράστια και ξεκινά από το 1991. Με την επισκευή των φωτοβολταϊκών 
μετατροπέων ασχολούμαι τα τελευταία 12 έτη και είμαι από τους πρώτους που 
προχώρησαν σε επισκευές αυτού του είδους, προσφέροντας παράλληλα αντίστοιχη 
τεχνογνωσία σε εταιρίες του χώρου. Μέσα σε αυτά τα 33  έτη εμπειρίας, η 

εμπιστοσύνη που κέρδισα από τους πελάτες μου μέσω των επιτυχημένων επισκευών 
& συντηρήσεων πάσης φύσεως ηλεκτρονικού εξοπλισμού, σε συνδυασμό με τον 
σεβασμό και τη συνέπεια που με διακρίνει στην Τεχνική Κοινότητα, με ώθησε στην 
ίδρυση αυτής της νέας εταιρίας. 
 
   Η έδρα της εταιρίας και το υπερσύγχρονο ηλεκτρονικό εργαστήριο βρίσκονται 

Γεωγραφικά στο κέντρο της χώρας, στα σύνορα Θεσσαλίας και Μακεδονίας, στον 
Πλαταμώνα Πιερίας, πράγμα που σημαίνει εύκολη πρόσβαση από όλα τα σημεία της 
χώρας. Συνεργαζόμαστε με μεταφορική εταιρία στη Λάρισα, ώστε να μην υπάρχουν 
καθυστερήσεις κατά τη μεταφορά του εξοπλισμού.  
 
  Αποστολή μας πλέον σαν εταιρία είναι να παρέχουμε υπερσύγχρονες υπηρεσίες 

επισκευής & συντήρησης με ταχύτητα και αξιοπιστία. Στόχος μας είναι η υποστήριξη 
των πελατών μας με αποτελεσματικότητα και ευελιξία για την αύξηση της 
παραγωγικότητά τους. Είμαστε η λύση για όλους εκείνους που χρειάζονται έναν 
αξιόπιστο τεχνολογικό συνεργάτη για την επίλυση του τεχνικού τους προβλήματος.  
 
Όσον αφορά την πρόταση.. 

 
   Θα μπορούσαμε να αναλάβουμε την επισκευή και συντήρηση των φωτοβολταϊκών 
συστημάτων όλων των οίκων των μελών του συλλόγου σας. Η παρούσα πρόταση 
περιλαμβάνει: 
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• Διαγνωστικό έλεγχο inverter 

• Επισκευή και αποκατάσταση σωστής λειτουργίας inverter 

• Επισκευή κυκλωμάτων ψύξης inverter 

• Επιθεώρηση και αποκατάσταση των ηλεκτρικών συνδέσεων [αντικατάσταση 

σπασμένων/πολυμερισμένων πλαστικών συνδέσμων (φις)] 

• Καθαρισμός και συντήρηση 

• Ενημέρωση του λογισμικού του inverter όταν κρίνεται απαραίτητο 

Σημαντική σημείωση 
Ο διαγνωστικός έλεγχος για τα πιστοποιημένα μέλη του συλλόγου θα είναι δωρεάν . 
 
   Οι εργασίες πραγματοποιούνται με τα πιο σύγχρονα τεχνολογικά μέσα και από 
εξειδικευμένο προσωπικό, εξασφαλίζοντας την άριστη λειτουργία του εξοπλισμού 

σας. Μετά το πέρας της επισκευής γίνονται οι αντίστοιχες δοκιμές και λειτουργία σε 
πραγματικό χρόνο και το σύστημα φεύγει δοκιμασμένο. Συνήθως μετά την 
αποκατάσταση των φωτοβολταϊκών μονάδων  παρατηρείται και μία αύξηση της 
αποδοτικότητας τους. 
 
   Όσον αφορά τoν τρόπο με τον οποίο μπορεί να λειτουργήσει όλο αυτό προτείνεται: 

• Η απεγκατάσταση του inverter να γίνεται από τον ηλεκτρολόγο εγκαταστάτη ο 

οποίος εγκατέστησε το όλο σύστημα. Σε περιπτώσεις όπου δεν υπάρχει αυτή η 

δυνατότητα, κάποιον άλλο ηλεκτρολόγο. 

• Αποστολή του inverter στο χώρο μας μέσω μεταφορικής εταιρίας που εδρεύει 

στη Λάρισα. 

   Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή τυχόν 

διευκρίνιση μπορεί να χρειαστείτε.  
  
            Με εκτίμηση 

 
  
   


